

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ کے کے صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۱۸ جون سوا آٹھ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ کی طبیعت اللہ کے فضل سے اچھی رہی  
رات نیند آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔ الحمد للہ  
اجنباب حضور کی صحت کاملہ وعاجلہ کیلئے دعائیں جاری رکھیں۔

روزنامہ

The Daily

# ALFAZL

RABWAH

ادبھی  
روشن دین تو تیرے

قیمت

جلد ۵۲ / ۱۹ ارجن ۲۲ ۸ صفر ۱۳۸۵ ۱۹ جون ۱۹۶۵ نمبر ۱۳۷

## اخبار احمدیہ

• ربوہ ۱۸ جون کل بروز ۱۷ جون بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں مجلس انصار اللہ ربوہ کے زیر اہتمام انصار اللہ کا ایک اجلاس عام منعقد ہوا جس میں صدارت کے خزانہ مخزن صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ نے ادا فرمائے۔

اس اجلاس میں علم میں جس میں ربوہ کے انصار کثیر تعداد میں شرکت ہوئے۔ محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب اور محترم مولانا ابو العطف صاحب کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے بھی انصار نے خطاب فرما کر انہیں بیش قیمت نفاذ سے لازماً اجتماعی دعا کے بدیہ باریک جیلو بجے شب اہتمام پذیر ہوا۔ جلسہ کی فنی قدر تفصیلی روداد آئندہ کمی اشاعت میں بدیہ قارئین کی جانے گی۔

• محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحیاء مرکزیہ کراچی کے دورہ پر بروز ۲۰ جون کو بدیہ شاہین ایکسپریس سائے چھ بجے شام ٹائل پور سے روانہ ہو رہے ہیں۔

محترم صدر صاحب کی ڈاک کا پتہ کراچی میں بروز ۲۵ تاریخ تک سب ذیل ہوگا  
معرفت ملک مبارک احمد صاحب  
۸۸ نیو کلاڈ مارکیٹ بندر روڈ کراچی  
(معتد مجلس خدام الاحیاء مرکزیہ)

• محرم میاں غلام محمد صاحب اختر ناظر صدر انجمن احمدیہ مبلغ فرماتے ہیں کہ ملک برکت علی صاحب کی اہلیہ فیروزہ بیگم صاحبہ جو عرصے لاہور میں بارہ قصبہ جہاں میں کھانے کا حال تشویشناک ہے معمولی اخافہ کے بعد بار بار حملہ ہو جاتا ہے۔ ابھی تک مستقل افادہ کی صورت پیدا نہیں ہوئی۔ اجنباب خاص توجہ اور درد سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اسے اس صحت کاملہ وعاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

ارتدادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے ضروری کہ انسان خود اپنی اصلاح یہ شخص کی اولاد حقیقت میں اس قابل ہوگی کہ اس کو باقیات الصالحات کا مصداق کہیں

”انسان کو سوچنا چاہیے کہ اسے اولاد کی خواہش کیوں ہوتی ہے؟ کیونکہ اس کو محض طبعی خواہش ہی تاک محدود نہ کر دینا چاہیے کہ جیسے پیاس لگتی ہے یا بھوک لگتی ہے لیکن جب یہ ایک خاص اندازہ سے گزر جائے تو ضرور اس کی اصلاح کی فکر کرنی چاہیے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کو اپنی عبادت کیلئے پیدا کیا ہے جیسا کہ فرمایا ہے ما خلقت الجن والانس الا ليعبدون۔ اب اگر انسان خود مومن اور عبد نہیں بنتا، اور اپنی زندگی کے اصل منشا کو پورا نہیں کرتا ہے اور پورا حق عبادت ادا نہیں کرتا بلکہ فسق و فجور میں زندگی بسر کرتا ہے اور گناہ پر گناہ کرتا ہے تو ایسے آدمی کی اولاد کیلئے خواہش کیا نتیجہ رکھ سکتی ہے؟ صرف یہی کہ گناہ کرنے کے لئے وہ اپنا ایک اور خلیفہ چھوڑنا چاہتا ہے۔ خود کو کسی کمی کی ہے جو اولاد کی خواہش کرتا ہے۔ پس جب تک اولاد کی خواہش محض اس غرض کیلئے نہ ہو کہ وہ دیندار اور متقی ہو اور اللہ تعالیٰ کی فرمانبرداری ہو کر اس کے دین کی خادم بنے بالکل فضول بلکہ ایک قسم کی مصیبت اور گناہ ہے اور باقیات الصالحات کی بجائے اس کا نام باقیات سیئات رکھنا جائے ہوگا لیکن اگر کوئی شخص یہ کہے کہ میں صالح اور خدا ترس اور خادم دین اولاد کی خواہش کرتا ہوں تو اس کا یہ کہنا بھی ترا ایک قسم کی ہی دعویٰ ہوگا جس کا وہ خود اپنی حالت میں ایک اصلاح نہ کرے اگر خود فسق و فجور کی زندگی بسر کرتا ہے اور منہ سے کہتا ہے کہ میں صالح اور متقی اولاد کی خواہش کرتا ہوں تو وہ اپنے اس دعویٰ میں کذاب ہے۔ صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ وہ خود اپنی اصلاح کرے۔ اور اپنی زندگی کو متقیانہ زندگی بنائے تب ہی اپنی خواہش ایک نتیجہ خیز خواہش ہوگی اور یہی اولاد حقیقت میں اس قابل ہوگی کہ اس کو باقیات الصالحات کا مصداق کہیں لیکن اگر یہ خواہش صرف اس لئے ہو کہ ہمارا نام باقی رہے اور ہمارا نام اسباب کی وارث ہو یا وہ بڑی نامور اور مشہور ہو۔ اس قسم کی خواہش میرے نزدیک شرک ہے“ (ملفوظات دوم ص ۲۲)



روزنامہ الفضل رجب  
مؤرخہ ۱۹ جون ۲۰۱۵ء

## رسالت پر ایمان لانے کی ضرورت

ایکے گزشتہ ادارہ میں ہم نے لکھا ہے کہ اخلاقی انداز کے لئے ٹھوس اور محکم بنیاد ایمان باللہ اور ایقان بالمعاد میں ہونے چاہئے۔ پھر ہم نے یہ بھی عرض کیا ہے کہ ایمان باللہ اور ایقان بالمعاد کے لئے رسالت ضروری ہے حقیقت یہ ہے کہ ایمان باللہ اس وقت تک صحیح معنوں میں ایمان نہیں ہوتا جب تک ہم اللہ تعالیٰ کے وجود کو یقینی طور پر محسوس نہ کریں۔

جب تک انسان کو کسی امر کے متعلق یقین کامل نہ ہو اسے ایمان نہیں ہو سکتا۔ مثلاً جب تک ہمیں یقین نہ ہو کہ ہم اپنی جانوں کے بل چل سکتے ہیں بلکہ دوڑ سکتے ہیں اس وقت تک نہ تو ہم چل سکتے اور نہ دوڑ سکتے ہیں۔ اگر ہمیں یقین ہی نہ ہو کہ ہماری ٹانگیں اس قابل ہیں کہ ہم ان کو حرکت دے کر ان کے بل پر چل اور دوڑ سکتے ہیں ہم ایک قدم بھی نہیں اٹھا سکتے۔ اس لئے ضروری ہے کہ کسی حرکت کے لئے حرکت کے ظہور میں آنے پر پورا پورا یقین ہونا چاہئے۔

اگر اللہ تعالیٰ پر ایمان اور محاورہ یقین اخلاقی انداز کی ٹھوس اور محکم بنیادیں تو لازم ہے کہ ہمیں اللہ تعالیٰ پر ایسا ایمان اور محاورہ ایسا یقین ہو کہ جو ہم کو اخلاقی انداز کی تکمیل کے لئے حرکت میں لاسکے۔ محض یہ مان لینا کہ اللہ تعالیٰ کا وجود ہونا چاہیے ہمیں کوئی فائدہ نہیں دے سکتا کیونکہ ایسے ایمان سے ہمارے وجود میں کوئی موثر حرکت ہی پیدا نہیں ہو سکتی۔ البتہ جب اس میں کامل یقین ہو کہ واقعی اللہ تعالیٰ موجود ہے تو ہم اجمال حد تک بجالانے میں سچی ہمت محسوس نہیں کریں گے۔ ایسا ایمان یونہی خیالی طور پر پیدا نہیں ہو سکتا بلکہ ایسا ایمان پیدا کرنے کے لئے ٹھوس بنیادوں کی ضرورت ہے اور یہ ٹھوس بنیادیں رسالت ہی پر ہوتی ہیں۔ رسالت سے ہی یہ بات پایہ ثبوت کو پہنچتی ہے کہ اس

پر حکمت کا رخا نہ کائنات کا بنانے والا وجود واقعی موجود ہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ الذین یؤمنون بما انزل الیہک وما استرل من قبلک یعنی جو لوگ اس پر ایمان لائے ہیں جو کچھ پر نازل کیا گیا اور جو کچھ سے پہلے نازل ہوا۔ اس طرح اللہ تعالیٰ کے رسول کا وجود خود اللہ تعالیٰ کے وجود کا ثبوت ہوتا ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ اپنے رسول کو بعض نشانات عطا کرتا ہے جن سے انسان جان جاتا ہے کہ یہ شخص اللہ تعالیٰ کی طرف سے رسول ہو کر کھڑا ہوا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”اسلام کا خدا بڑا اٹھتا تو خدا ہے کسی کو حق نہیں پہنچتا ہے کہ اس کی طاقتوں پر اعتراض کرے۔ انبیاء علیہم السلام کو جو معجزات دیئے جاتے ہیں اس کی وجہ یہی ہے کہ انسانی تجارب شناخت نہیں کر سکتے۔ اور جب انسان ان خارق عادت امور کو دیکھتا ہے تو ایک بار تو یہ کہنے پر مجبور ہو جاتا ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے۔ لیکن اگر اپنی عقل کا ادعا کرے اور تفہیم الہی کے کوچے میں قدم نہ رکھے تو دونوں طرف سے راہ بند ہو جاتی ہے ایک طرف معجزات کا انکار۔ دوسری طرف عقل خام کا ادعا جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ان دقیق و درمق کتبہ کے دریا نت کرنے کی نیک میں وہ نادان انسان لگ جاتا ہے جو معجزات کی تہ میں ہے اور جس کی فلاسفی زمینی عقل اور سطحی خیالات پر نہیں کھل سکتی۔ اس سے وہ انکار کی طرف رجوع کرنے کرنے نبوت کے نفس کا ہی منکر ہو جاتا ہے اور شکوک اور وساوس کا ایک بہت سا ذخیرہ جمع کر لیتا ہے جو اس کی ثقافات کا موجب ہو کر رہتا ہے۔ کبھی یہ کہہ دیتا ہے کہ یہ بھی ہمارے جیب ایک آدمی ہے جو کھاتا پیتا اور سوائچ ان فی رکھتا ہے۔ اس کی طاقتیں ہم سے کیوں کر بڑھ سکتی ہیں؟ اس کی طاقتوں میں روحانیت کی

قوت اور دعاؤں میں استجابت کا اثر کیونکر خاص طور پر آجائے گا؟ انشورس با اس قسم کی باتیں بناتے اور اعتراض کرتے ہیں جسے سبب جیسا نہیں ہے ابھی کہا نفس نبوت کا انکار کر دینے ہیں۔ سوچنے اور سمجھنے کا مقام ہے کہ معمولی طور پر تو ماننے نہیں اور غیر معمولی طور پر اعتراض کرنے ہیں۔ اب یہ عدا اور صریحاً انبیاء علیہم السلام کے وجود کا انکار نہیں تو اور کیا ہے۔ کیا انہی عقلوں اور دانشوں پر ناز ہے کہ فلاسفر کہا کر دہریہ یا بت پرست ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ کی محفی طاقتیں کبھی الہام اور وحی کے سوا اپنا کر شتم نہیں دکھلا سکتیں۔ وہ وحی اور الہام ہی کے رنگ میں نظر آتی ہیں۔“

ملاحظہ فرمائیے کہ اول ص ۹۳-۹۴ اس سے ظاہر ہے کہ محض عقلی قیاس آرائی سے اللہ تعالیٰ پر کامل یقین نہیں ہو سکتا اس زمانہ کی بیماری یہ نہیں ہے کہ لوگ اللہ تعالیٰ کو نہیں مانتے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جو لوگ سائنس وغیرہ میں ترقی یافتہ ہیں وہ اللہ تعالیٰ کی قدرتوں سے متاثر ہو کر اس بات کے قابل ہوتے جا رہے ہیں کہ اس پر حکمت کا ثبوت کا بنانے والا کوئی صاحب عقل وجود مند ہونا چاہیے عام طور پر بھی ہم دیکھتے ہیں کہ لوگ اللہ تعالیٰ کو مانتے ضرور ہیں مگر اس زمانہ کی جو بیماری ہے وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کو شناخت نہیں کیا جا رہا۔ محض یہ کہہ دینا کہ اللہ تعالیٰ ہے اور عام بول چال میں اللہ تعالیٰ کا تذکرہ کر دینا یہ ظاہر نہیں کرتا ہے کہ یہ لوگ واقعی اللہ تعالیٰ کو شناخت بھی کرتے ہیں۔

اخلاقی انداز میں عقابیت اسی وقت پیدا ہو سکتی ہے کہ انسان اللہ تعالیٰ کو پوری پوری طرح شناخت کرتا ہو۔ مگر کوئی اپنے طور پر ایسا نہیں کر سکتا اگرچہ اس کے لئے جدوجہد لازمی ہے تاہم اللہ تعالیٰ جہاں یہ فرماتا ہے کہ

الذین جاہدوا فینا  
لنھدینھم سبیلنا  
یعنی جو لوگ ہمارے لئے جدوجہد کرتے ہیں ہم ان کی اپنے راستوں کی طرف رہنمائی کرتے ہیں وہی اللہ تعالیٰ یہ بھی فرماتا ہے کہ

لا تدرکہ الابصار وھو  
بیدرک الابصار۔

یعنی انسانی حواس اللہ تعالیٰ کو نہیں پاسکتے البتہ اللہ تعالیٰ انسانی حواس پر نازل ہوتا ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ محض عقلی ٹانگ ٹوڑوں سے ہم اللہ تعالیٰ کو شناخت نہیں کر سکتے بلکہ اللہ تعالیٰ کے نبیائے ہوئے طریقوں پر چلنے سے ہی اس کو شناخت

کر سکتے ہیں جن میں سب سے اعلیٰ طریقہ رسالت ہے یعنی اللہ تعالیٰ اپنی شناخت کے لئے اپنے رسول بھیجتا ہے اور ان کو بیانات دیتا ہے۔ یعنی ایسے نشانات دیتا ہے جن کو دیکھ کر انسان سمجھ لیتا ہے کہ یہ شخص اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑا ہوا ہے۔ ایسے نشانات کئی قسم کے ہوتے ہیں۔ سب سے نازک قسم وہ ہے جو صدیقوں کو متاثر کرتی ہے۔ یعنی جو شخص رسول اللہ کو دیکھ کر ہی پہچان جاتا ہے کہ ایسا شخص چھوٹ نہیں بول سکتا۔ یہ نشان بہت اعلیٰ درجہ کا نشان ہے اس نشان سے صرف وہی لوگ فیئدہ اٹھاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے صدیقی نظر عطا ہوتی ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو اللہ تعالیٰ نے ایسی ہی آنکھ عطا کی تھی اسی لئے آپ کو صدیق کا لقب عطا ہوا ہے۔ ہر نبی کو ایسے صدیق عطا ہوتے ہیں جو فطرتاً اللہ تعالیٰ کے رسول کو پہچاننے کی آنکھ رکھتے ہیں۔ اس سے آزر کہ وہ معبود روحیں ہوتی ہیں جو انبیاء علیہم السلام کے کارناموں کو دیکھ کر ایمان لے آتے ہیں ان کے لئے ایسے نشانات کافی ہوتے ہیں وہ دیکھتے ہیں کہ ایک شخص ہزاروں محفلوں کے مقابلہ میں کھڑا ہوتا ہے مگر وہ سب کا مقابلہ کرتا ہے اور سنت پر دستخ حاصلاً کرتا چلا جاتا ہے۔ اس کے راستہ میں جو رکاوٹیں آتی ہیں وہ ان کی کوئی پڑاہ نہیں کرتا اور آگے ہی آگے بڑھتا چلا جاتا ہے۔ یہ خدا داد استقامت ہمتوں کے لئے الہی نشان کا کام دیتی ہے۔ وہ اس سے پہچان لیتے ہیں کہ واقعی اس شخص کو اللہ تعالیٰ کا سہارا ہے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو وہ اس خدا کی سے دھوئے نہ کئے جاتا اور انہی مخالفت کے مقابلہ میں کھڑا نہ رہ سکتا۔ یہ نشان بھی بڑی اونچی سعید روحوں کے لئے ہوتا ہے۔ پھر ایسے لوگ ہوتے ہیں جو ظاہر معجزات دیکھ کر ہی رام ہوتے ہیں۔ عام لوگ اسی ذیل میں آتے ہیں۔ ایسے لوگ بھی سعید روحیں رکھتے ہیں وہ جب رسول اللہ کے معجزات دیکھتے ہیں تو اپنی سعادت کی وجہ سے صداقت کے قابل ہو جاتے ہیں ان کی فطرت میں بھی صداقت کو جب وہ ظاہر ہو جاتے ہیں قبول کر لیتی توت ہوتی ہے۔ ان سے آزر کہ وہ لوگ ہوتے ہیں جو ہوتے تو سعید ہی ہیں مگر انکی سعادت طبع دنیا کے رسم و رواج کے تہ بہ تہ پوروں میں چھپی ہوتی ہے جیسا کہ حضرت ابوسفیانؓ تھے۔ جب ایسے لوگ (باقی صفحہ پر)



# حضرت مسیح صلیب پر گزند نہیں ہوئے

عیسائی عالمی ادارہ برائے تحقیق مقدس کفن کی تازہ رپورٹ

مکرم شیخ نذیر احمد صاحب سید سابق مبلغ بلاذریہ

بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادری علیہ السلام نے اہم ربانی کوششیں میں حضرت مسیح علیہ السلام کے متعلق قرآنی نظریہ و ماقبلہ و مابعدہ صلیب و سکن شہتہ لہم کے متعلق تاریخی شواہد اور احادیث کی آیات سے یہ ثابت فرمایا کہ مسیح کو صلیب سے زندہ ہی اٹھایا گیا تھا۔ البتہ ایک زخموں کا وہ سبب سے بے ہوش ضرور ہو گئے تھے۔ مگر علاج کے بعد آپ کو آفاقی ہو گیا تھا۔ بانی احمدیت نے بالخصوص اپنی تصانیف و راز حقیقت، نور القرآن، مسیح ہندوستان میں اس عظیم الشان انجمن اور تحقیق کو تحریر فرمایا ہے۔ آپ نے آخر الذکر تصنیف "مسیح ہندوستان میں" اس یقین اور امید کا اظہار فرمایا ہے کہ آئندہ اس انجمن کی تائید مزید علمی اور استدلالی دلائل کی ہوگی۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں:

"اس پیشگوئی (بحیر الصلیب) میں یہی اشارہ تھا کہ مسیح موعود کے وقت میں خدا کے ارادے سے ایسے اسباب پیدا ہو جائیں گے جن کے ذریعہ سے مسیح کے صلیب واقعہ کی اصل حقیقت کھل جائیگی۔ تب انجام ہوگا اور اس عقوبت کی عمر پوری ہو جائے گی لیکن نہ کسی جنگ اور لڑائی سے بلکہ محض آسمانی اسباب سے جو علمی اور استدلالی دلائل میں دنیا میں ظاہر ہو جائیں گے"

تائیدہ نے آج بیان دیتے ہوئے کہا کہ یوران (Yoran) نامی مقابر مقدس کفن سے متعلق تحقیق کی تحقیق کے نتائج سے یہ بات واضح طور پر یہ ثابت ہوئے ہیں کہ یہی مسیح صلیب پر گزند خورد نہیں ہوئے تھے۔

سٹرکٹ برن (Mr. Kurt Berna) رپورٹرز کے سامنے مقدس کفن کی عالمی فائڈیشن کے صدر کی حیثیت سے اظہار خیال کر رہے تھے ادارہ کی تشکیل اس غرض سے کی گئی تھی کہ وہ مقدس کفن کی تحقیق کے نتائج کی نشہ کرے۔ یہ کفن مسیح صلیب پر گزند کا ایک پھیلا ہوا رعب ہے۔ اس ربانی جسم کے سامنے اور پچھلے حصہ کے پورے ساتھ کا مایہ بصورت عکس نقش ہے۔ بہت سے لوگ یقین رکھتے ہیں کہ ٹورن کے گرجا میں رکھا ہوا یہ کفن دی کفن ہے جس میں صلیب سے اٹارے جانے کے بعد مسیح کے بدن کو ڈھانپا گیا تھا۔

ایک رپورٹ میں ادارہ (ذکورہ) نے یہ بتایا ہے کہ کس طرح اس نے اس کفن کے متعلق بہت سے خورد کا سلسلہ جاری کیا جو اپنی ذات میں فی الاصل خورد کے منجی (Reverend) عکس کے حامل بت ہوئے۔ ان میں مسیح کے جسم پر لگے ہوئے زخموں سے بہنے والے خون کے دھبے بھی نظر آئے۔ یہ دھبے اس وقت کے جب کفن حضرت مسیح کے جسم پر لپٹا گیا تھا اگر یہ حقیقی نقش ہوتی تو اس پر خون کے دھبے بالکل نہ ہوتے کیونکہ خون میں خون کا دباؤ جاری نہیں رہتا۔ کس لئے تازہ خون اس کے زخموں سے نہیں بہ سکتا۔" (ناردرن نیوز آف زیمبیا ۲۶ مارچ ۱۹۶۵ء)

مارے سامنے عالمی ادارہ برائے تحقیق مقدس کفن کی تحصیل رپورٹ اور تحقیق نہیں ہے لیکن ادارہ نے اپنی رپورٹ کا بنیادی نظریہ پیش کر دیا ہے۔ کہ حضرت مسیح کی ذات

ذیل میں ہم قارئین کرام کے سامنے ایک نئی تحقیق پیش کرتے ہیں۔ اس سے بانی احمدیت کے انجمن اور تحقیق کی خرید تائید ہوتی ہے۔ حضرت مسیح علیہ السلام کے کفن کے متعلق تحقیق کرنے والا عیسائیوں کا عالمی ادارہ بھی بالآخر اس نتیجہ پر پہنچا ہے کہ مسیح کی ذات صلیب پر نہیں ہوئی۔ اس عالمی ادارہ کی رپورٹ کا ترجمہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

"بین الاقوامی رپورٹ کے ایک

# سوالات اور ان کے مختصر جواب

مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد

سوال ۸۹۔ نہ اتنے کا اسم اعظم کیا ہے؟  
جواب۔ اللہ

سوال ۹۰۔ گناہ کا علاج کیا ہے؟  
جواب۔ استغفار

سوال ۹۱۔ آپ خاتم النبیین کے کیا معنی لیتے ہیں؟  
جواب۔ ہم ہر وہ معنی تسلیم کرتے ہیں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان کے مطابق ہیں۔ مثلاً آخری شارع نبی افضل انبیین نبیوں کے باب، نبیوں کے معدوق نبیوں کی زینت، نبیوں کی ہرہ وغیرہ۔

سوال ۹۲۔ اہل اسلام عیسائے کس سلام کی طرت اشارہ ہے؟  
جواب۔ سلام قولاً من رب رحیم کی طرت جو مومنوں کو عزت میں فرشتوں کے ذریعہ پہنچایا جائے گا۔

سوال ۹۳۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو حضرت مسیح کی طرح "ذکی" کیوں نہیں کہا گیا؟  
جواب۔ اس لئے کہ حضور کا اصل مقام مرنے کے بعد کا تھا۔ یعنی ذکی بنانے والے (ذکر اللہ)۔

سوال ۹۴۔ اذکر اللہ کذکر کو آباد کھ کا کیا مطلب ہے؟  
جواب۔ جس طرح کوئی شخص اپنے باپ کا شریک مرنے بشارت نہیں کرتا۔ اسی طرح مومن کو خدا کے سوا کسی اور خدا کا تصور بھی نہیں کرنا چاہیے۔

سوال ۹۵۔ قلندر کسے کہتے ہیں؟  
جواب۔ یہ لفظ قتل اور نکر سے مرکب ہے یعنی ایسے فقیر اور ولی جو بیکارے روزگار ہو۔

سوال ۹۶۔ عشق مجازی کیا ہے؟  
جواب۔ خدا کے بندوں سے محبت۔

سوال ۹۷۔ مسلمانوں کے تنزل کا حقیقی سبب کیا ہے؟  
جواب۔ مسلمانوں پر تب ادا ہوا کہ جب تعلیم قرآن کو بھلایا

سوال ۹۸۔ نادوں کی نسبت آپ ک کیا رائے ہے؟  
جواب۔ حسنہ سنت و قبیحہ اقصیٰ

سوال ۹۹۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو انبیین کے لفظ سے کیوں مخاطب کیا جاتا ہے؟  
جواب۔ تا بتایا جائے کہ زندہ اور کامل نبی صرف اور صرف رسول خدا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔

سوال ۱۰۰۔ احمدیت کیا ہے؟  
جواب۔ حقیقی اسلام کی وہ تفسیر و حقیقت بانی سلسلہ احمدیہ نے اہل امت پر قرآنی۔

سوال ۱۰۱۔ کیا نبی شاعر ہو سکتا ہے؟  
جواب۔ تائید حق میں کام موزوں کجا منافی نبوت نہیں۔ مگر نبی کو شاعر کجا اس کے منصب کی توہین ہے۔ کیونکہ نبوت حقیقت ہے اور شاعری تخیلات اور مبالغہ آمیزی کا مجموعہ۔

سوال ۱۰۲۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کیا روحانی انقلاب برپا کیا؟  
جواب۔ مردوں کو عیسائی نبی اور حوالہ کو خدا نر انسان بنا دیا۔

سوال ۱۰۳۔ فتح کا یقینی معیار کیا ہے؟  
جواب۔ دعا

سوال ۱۰۴۔ الجنتہ تحت اعداہ الاممات کا مفہوم کیا ہے؟  
جواب۔ امیں اسلامی ماحول میں اپنے بچوں کی تربیت کر کے گھر کو عزت بنا سکتی ہیں۔

سوال ۱۰۵۔ حضرت منصور رح کا لغزہ ادا الحق کیا تھا؟  
جواب۔ اس لئے کہ وہ جنگداروں میں پانے کہ کیوں آغوش میں لے آئے مگر خوشی

سوال ۱۰۶۔ پیشگوئی تو حضرت عیسیٰ بن مریم کے نزول کی تھی۔ جناب مرزا صاحب نے اسے کیا جواب دیا؟  
جواب۔ جیسے علی نبی کی پیشگوئی تو ان نبی کے آسمان سے آنے کی تھی اور تشریف لے آئے (بقول حضرت عیسیٰ) حضرت نے مجھے

سوال ۱۰۷۔ خدا تک پہنچ جیسے کسے عبادت کی کیا ضرورت ہے؟  
جواب۔ عرفان الہی ایک غیر محدود و محدود جس کی ابتداء تو ہے مگر انتہا کوئی نہیں۔

سوال ۱۰۸۔ اسلامی پردہ کیا ہے؟  
جواب۔ غض بصر کرنا اور ذہنیت کے لئے اظہار اور ماحولوں کے خلاف سے بچنا۔

۴ صلیب پر نہیں ہوئی ہے۔ اور یہی وہ عظیم الشان نظریہ ہے جسے اس زمانہ میں سب سے پیسے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام نے پیش کیا ہے۔

آرٹ سے اس طرت احزاب اور پکا مزاج نبض پھر چلنے لگی مرنوں کی ناگاہ زندہ



# شہادت

شیخ خورشید احمد

## مر ایک امام اور مضبوط مرکز کی برکت

شیخہ معاصرہ ہفت روزہ رضا کا سا لاہور نے اپنے ایک حالیہ ایڈیٹوریل میں کراچی کے ایک صاحب سید شوکت حسین رضوی کا خط شائع کیا ہے جس میں انہوں نے مدیر رضا کا سا کو لکھا ہے کہ:-

”آپ نے شیخہ جماعت کا تقابل احمدی جماعت سے کیا ہے واقعی ہمارے لئے ڈوب مرنے کا مقام ہے کہ ہم کھلی بھرا احمدیوں سے بھی پیچھے نظر آتے ہیں۔۔۔ لیکن اس سلسلے میں ایک بات آپ سے دریافت طلب ہے وہ یہ کہ احمدی جماعت کا امام زندہ ہے اور اس باعث اس جماعت کا ایک مرکز قائم ہے اور مرکز کے زندہ اور مضبوط ہونے ہی کا یہ کہشم ہے کہ احمدی جماعت کے تمام ادارے دینا ہوں یا قومی سب کے سب ہر اہل ترقی پر گامزن ہیں اور ان کے سالانہ بجٹ لاکھوں روپے تک پہنچتے ہیں۔

ہماری جماعت کی اصل کمزوری یہی ہے کہ ہمارا کوئی مرکز نہیں ہے اور مرکز نہ ہونے کی وجہ سے ہی قوم عظیم تنظیم کا شکار ہے اور پھر اسی باعث تمام خوابیاں پیدا ہوتی ہیں۔“

(رضا کار ۸۔ جون ۱۹۶۵ء)

یہ واقعی اللہ تعالیٰ کا خاص فضل و احسان ہے کہ اسنے جماعت احمدیہ کو ایک امام اور ایک مضبوط مرکز کے ماتحت متحد ہو کر کام کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ فی الحقیقت یہ ایک ایسی نعمت ہے جسے بجا طور پر سب رشک کی نگاہوں سے دیکھتے ہیں۔ اس انعام خداوندی پر ہم خندا ہی شکر کریں ہم سے اور شکر گزاری کا عملی صورت یہی ہے کہ ہم اپنے اعمال و کردار سے اپنے مقدس امام کے احکام اور مشا

کی پوری پوری اطاعت اور پیروی کریں اور مرکز سلسلہ کو اور زیادہ مضبوط اور فعال بنانے کی کوشش کریں۔

## تجدید دین اور انسانی کوششیں

مشہور دینی عالم مولانا امین حسن اصلاحی مدیر ہدایت اپنے ایک مضمون میں لکھتے ہیں:-

”ہمارا خیال یہ ہے کہ ہر آدمی انبیاء کے طریقے پر پورے دین کو لے کر نہیں اٹھ سکتا بلکہ مسیح پر چھتے تو ہم اس کو ایک خط سمجھتے ہیں۔ ہمارے نزدیک تو ہمہ شہم کیلئے اتنا ہی بس ہے کہ اپنی صلاحیت کے مطابق دین و ملت کی کوئی چھوٹی موٹی خدمت کر جائیں۔ اگر اخلاص کے ساتھ بنیاد ملتوں کی ایک کھڑکی ہوئی اینٹ بھی اپنے ہاتھوں سے اس کی جگہ پر جم جائے تو شاید نجات کے لئے وہی کافی ہو جائے اس کو حوصلہ کی تنگی سمجھے یا تجربہ کی تلخی سب کچھ پانے کے ادعا کے زعم میں سب کچھ کھو دینے کی بجائے سلامتی اسی میں نظر آتی ہے کہ ملت اسلامیہ کی خدمت کے لئے شہداء گوشوی میں سے جس خدمت کی صلاحیت اپنے اندر محسوس ہوتی ہے اس کو لے کر بیٹھ گئے ہیں“

(سہ ماہ ۶۔ جون ۱۹۶۵ء)

مولانا اصلاحی تو ”تجربہ کی تلخی“ کے بعد اس نتیجہ پر پہنچے ہیں کہ محض انسانی کوششیں دین کو زندہ نہیں کر سکتیں مگر حقیقت یہ ہے کہ روزِ اول سے اللہ تعالیٰ کی سنت اور انبیاء علیہم السلام کی پوری تاریخ اس کی گواہ ہے جس کے بعد نئے تجربے کرنے کی ضرورت ہی نہیں رہتی۔ اگر ہمہ شہم ہی محض اپنے بل بوتے پر پورے دین کو زندہ کرنے میں کامیاب ہو جائے تو پھر انبیاء علیہم السلام کے مقدس گروہ کی ضرورت و اہمیت ہی کیا باقی رہ جاتی ہے؟ جو لوگ ایسا زعم رکھتے ہیں وہ نہ پہلے کبھی کامیاب ہوئے اور نہ آئندہ ہوں گے یہی وجہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی جب آخری زمانہ کے عظیم فتنہ اور بگاڑ کا ذکر فرمایا تو اس کی اصلاح کے لئے کسی مادی ذریعہ یا محض انسانی کوشش کا ذکر نہیں فرمایا بلکہ ایک

آسمانی صلح کی خوشخبری دی جس کے ذریعے دین کا ایسا مقدس تھا۔

## ہر دینی اور دنیوی تعلیم کا مسئلہ

ایک معاصر دینی اور دنیوی تعلیم کے مسئلہ پر رائے زنی کرتے ہوئے لکھا ہے:-

”ہم سمجھتے ہیں کہ دینی اور دنیاوی تعلیم کے درمیان جو خلیج حاصل ہے اس کو پائنا ہمارا اولین مسئلہ بن جاتا ہے۔۔۔ اس بنا پر اذیت ناک صورت حال کا حل یہی ہے کہ دینی اور دنیوی تعلیم کے درمیان حائل ہونے والی موجودہ خلیج کو دور کیا جائے یہ بہت ہی بہت بات ہے کہ دینی تعلیم کو جدید تعلیم کے تابع نہیں ہونا چاہئے لیکن اس کے لئے یہ ضروری نہیں کہ طریق تعلیم کو دو قلموں میں بند کر کے ایک دوسرے کے متضاد بنا دیا جائے ایک راستہ یہ بھی ہے کہ جدید تعلیم کو دینی تعلیم کے تابع بنایا جائے اور جدید تعلیم کی تمام خوبیوں کو طریق تعلیم میں اس طرح استعمال کیا جائے جس طرح اکابرین امت کے زمانہ میں یونانی فلسفے کو تعلیم کا جزو بنا کر اسے دینی تعلیم کے تابع کر دیا گیا تھا۔“

معاصر نے جو راستہ تجویز کیا ہے وہ ہے تو درست یعنی یہ کہ جدید تعلیم کو دینی تعلیم کے تابع بنایا جائے اور جدید تعلیم کی تمام خوبیوں کو دینی تعلیم میں سمویا جائے لیکن سوالی قابل غور یہ ہے کہ ایسا کر کے کون کیا موجودہ ماحول اور فضا میں ایسا ہونا ممکن بھی ہے؟ کیا ہمارے ہاں کے علماء اور دینی تعلیم کے ماہرین میں اس پر عمل پیرا ہونے کی اہلیت یا کم از کم اس کی خواہش بھی ہے یا نہیں؟ جب مسئلہ کے اس پہلو پر ہم غور کرتے ہیں تو ہمیں لامحالہ اسی نتیجہ پر پہنچنا پڑتا ہے کہ اصل مسئلہ یہ نہیں ہے کہ جدید تعلیم کو دینی تعلیم کے تابع کیا جائے یا نہ۔ کیونکہ اس میں تو کسی اختلاف کی گنجائش ہی نہیں ہے۔ اصل مسئلہ یہ ہے کہ ایسا ہونا کیوں ممکن ہے؟ اور کس طرح ایسے علماء پیدا کئے جاسکتے ہیں جو دنیوی تعلیم پر جاوی ہونے کے باوجود علمی اور عملی طور پر ان علوم کو دین کے تابع رکھنے کی صلاحیت رکھتے ہوں۔

آج سے قریباً ستر برس قبل حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس سلسلے میں جو ارشاد فرمایا تھا ہمارے نزدیک وہ اس مسئلہ کے متعلق حیرت آفرین کی حیثیت رکھتا ہے۔ اسی کی روشنی میں اس

مسئلہ کو پوری طرح حل کیا جاسکتا ہے۔ حضورؐ نے فرمایا تھا:-

”میں ان مولویوں کو غلطی پر مہانتا ہوں جو علوم جدیدہ کی تعلیم کے مخالف ہیں وہ دراصل اپنی غلطی اور کمزوری کو چھپانے کے لئے ایسا کرتے ہیں ان کے ذہن میں یہ بات سمائی ہوئی ہے کہ علوم جدیدہ کی تحقیقات اسلام سے بدظن اور گمراہ کر دیتی ہے اور وہ یہ قرار دیتے بیٹھے ہیں کہ گویا عقل اور سائنس اسلام سے بالکل متضاد چیزیں ہیں۔۔۔۔۔ ان کی روح فلسفہ سے کا پتی اور نئی تحقیقات کے سامنے سجدہ کرتی ہے (حالانکہ سچا فلسفہ مسترد ان میں ہے۔ مگر وہ سچا فلسفہ ان کو نہیں ملا جو انہماں الہی سے پیدا ہوتا ہے اور جو مسترد ان میں کوٹ کوٹ کر بھرا ہوا ہے۔۔۔۔۔ پس ضرورت ہے کہ آج کل دین کی خدمت اور اعلائے کلمۃ اللہ کی غرض سے علوم جدیدہ حاصل کرو اور بڑی جدوجہد سے حاصل کرو لیکن مجھے یہ بھی تجربہ ہے جو بطور انتسابہ میں بیان کر دینا چاہتا ہوں کہ جو لوگ ان علوم ہی میں یکطرفہ پڑ گئے اور ایسے محو اور مہمک ہوئے کہ کسی اہل دل اور اہل ذکر کے پاس بیٹھنے کا ان کو موقع نہ ملا اور وہ خود اپنے اندر الہی نور نہ رکھتے تھے وہ عموماً ٹھوکر کھا گئے اور اسلام سے دور چلے گئے اور بجائے اس کے کہ ان علوم کو اسلام کے تابع کرتے آگیا اسلام کو علوم کے ماتحت کر نیکی بے سود کوشش کر کے اپنے زعم میں دینی اور قومی خدمات کے متکفل بن گئے مگر کیا درکھو کہ یہ کام وہی کر سکتا ہے یعنی دینی خدمت وہی بجالا سکتا ہے جو آسمانی روشنی اپنے اندر رکھتا ہو۔۔۔۔۔ علوم جدیدہ کی تحصیل جب ہی مفید ہو سکتی ہے جب محض دینی خدمت کی نیت سے ہو اور کسی اہل دل آسمانی عقل اپنے اندر رکھنے والے مردِ خدا کی صحبت سے فائدہ اٹھا یا جائے۔“

ملفوظات حضرت مسیح موعود و علیہ السلام جلد اول ص ۶۸



# فہرست عطیہ دہندگان برائے تعمیر فضل عمر ہسپتال ریلوے

از ۱۶/۵ تا ۳۱/۵

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

ذیل میں ان احباب کی فہرست شائع کی جاتی ہے جنہوں نے تعمیر فضل عمر ہسپتال کے لئے دس روپے یا اس سے زائد رقم بطور عطیہ مورخہ ۱۶/۵ سے مورخہ ۳۱/۵ تک بھجوائی ہیں۔ جزاء اللہ احسن اجزاء۔ دوستوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ ان معنی خیز عطیہ کے لئے دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو دینی دنیوی حسنات سے وافر حصہ عطا فرمادے۔ آمین

(ڈاکٹر مرزا منور احمد)

- ۱۔ میاں محمد شفیع صاحب و محمد حسین صاحب از والدہ صاحبہ والد صاحب ۱۲۰۰۰۔۔۔
  - ۲۔ محمد حنیف صاحب محاسب جماعت امیٹ آباد ۱۰۔۔۔
  - ۳۔ بیگم صاحبہ میجر منیر احمد صاحب کوٹلہ ۱۰۔۔۔
  - ۴۔ مسز مبارک احمد صاحبہ اسلامیہ پارک لاہور ۱۵۔۔۔
  - ۵۔ دفتر لجنہ اباء اللہ مرکزیہ ریلوے حلقہ ۱۰۔۔۔
  - ۶۔ جماعت حلقہ دہلی ٹیٹ لاہور بذریعہ ماسٹر محمد ابراہیم صاحب صدر۔۔۔ ۱۲۰۔۔۔
  - ۷۔ لجنہ اباء اللہ چٹاگانگ ۱۲۔۔۔
  - ۸۔ مسز لطیف احمد صاحبہ منڈی بہاؤ الدین ۲۰۔۔۔
  - ۹۔ اہلیہ صاحبہ شیخ عبدالرشید صاحب کراچی ۱۵۔۔۔
  - ۱۰۔ بشری محمود نواز صاحبہ ۲۵۔۔۔
  - ۱۱۔ امنا ابوباری صاحبہ ۱۰۔۔۔
  - ۱۲۔ امنا امجدی خالد صاحبہ ۲۰۔۔۔
  - ۱۳۔ محمودہ بٹ صاحبہ ۱۰۔۔۔
  - ۱۴۔ صادقہ طاہرہ صاحبہ ۱۱۔۔۔
  - ۱۵۔ طاہرہ کاہر شاہ صاحبہ ۱۰۔۔۔
  - ۱۶۔ بیگم صاحبہ چوہدری سردار احمد صاحبہ ۱۰۔۔۔
  - ۱۷۔ بیگم صاحبہ ایم اے خورشید صاحبہ ۲۲۔۔۔
  - ۱۸۔ غلام یسین صاحب بٹ رسالپور ۷۶۔۵۶
  - ۱۹۔ جماعت احمدیہ ادکارہ ۱۲۔۔۔
  - ۲۰۔ خالد ادیس صاحبہ پشاور ۱۰۔۔۔
  - ۲۱۔ امنا حکیم صاحبہ اہلیہ چوہدری حفیظ اللہ صاحبہ ایڈووکیٹ لیا ۱۰۔۔۔
  - ۲۲۔ جماعت احمدیہ حجتک صدر ۲۰۔۔۔
  - ۲۳۔ جماعت احمدیہ حجتک ۱۵۔۔۔
  - ۲۴۔ احباب حلقہ اسلامیہ پارک لاہور ۵۰۔۔۔
  - ۲۵۔ اہلیہ صاحبہ چوہدری منیر احمد صاحبہ رائے پور ضلع سیالکوٹ ۱۰۔۔۔
  - ۲۶۔ سید بشرات احمد صاحبہ داد پٹنڈی ۱۰۔۔۔
  - ۲۷۔ اہلیہ صاحبہ خواجہ عبدالغفار صاحبہ ڈارالہندہ سی پشاور ۱۰۔۔۔
  - ۲۸۔ مسز می شاپرین صاحبہ باغپورہ لاہور ۱۰۔۔۔
  - ۲۹۔ مخزومہ سیدہ جہاں آباد صاحبہ ریلوے ۱۲۔۔۔
  - ۳۰۔ شہت بیگم صاحبہ مرحومہ اہلیہ چوہدری عبدالرحمن صاحبہ بلوی ۱۰۔۔۔
- حال راولپنڈی
- ۳۱۔ بھگت بھری صاحبہ چک ۹۶ منٹگری ۱۰۔۔۔
  - ۳۲۔ ملک صاحبہ خال صاحبہ نون ویٹا ٹیڈو پی کشن ۲۰۰۔۔۔

# جماعت احمدیہ بستی زندان ضلع ڈیر غازی خان کا سالانہ اجلاس

جماعت احمدیہ بستی زندان ضلع ڈیر غازی خان کا سالانہ تریبونی جیسے مورخہ ۲۶۔۲۷۔۲۸ مئی کو منعقد ہوا۔ ہماری درخواست پر مکرم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب بھی اپنے رفقاء سمیت اس میں شامل ہوئے۔

مکرم صاحبزادہ صاحب کی سمدارت میں افتتاحی اجلاس ہوا جس میں مکرم مولوی عبدالغنی صاحب شاہد مہربانی حلقہ ہذا نے جماعت ہذا کی طرف سے ایڈریس پیش کرنے ہرے مکرم صاحبزادہ صاحب اور ان کے رفقاء کو خوش آمدید کہا اور اپنے جلسہ کی غرض و غایتا بیان کی۔ بلکہ مکرم صاحبزادہ صاحب موصوف نے سورۃ فاتحہ کی ایمان افروز تفسیر بیان فرما کر جلسہ کا افتتاح فرمایا۔

پھر بعد نماز عشاء مکرم مولوی نور الحق صاحب انور نے عزیز مالک میں اپنے تبلیغی ممالات بیان کئے۔ ان کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے توحید باری تعالیٰ اور حقیقت اسلام پر تقریر فرمائی جس سے سامعین پر وجد کی کیفیت طاری ہو گئی۔

۲۷ مئی کو بعد نماز فجر مکرم مولوی عبدالرحمن صاحب بستر نے سورۃ العصر کی تفسیر کی۔ اسی روز جماعت احمدیہ بستی زندان کی طرف سے مکرم صاحبزادہ موصوف کی خدمت میں تقریباً ساڑھے دوپے برائے تعمیر ہال خدام الاحریہ مرکزیہ پیش کئے گئے۔ مکرم صاحبزادہ صاحب موصوف نے یہ بھی جماعت احمدیہ بستی سہرائی کی درخواست پیمان کے بارے میں بھی تشریف دئے گئے۔ اور دعا فرمائی۔ اس وقت نے تقریباً سو سو روپیہ مکرم صاحبزادہ صاحب موصوف کی خدمت میں پیش کئے اس موقع پر صاحبزادہ صاحب موصوف نے بستی زندان کی احمدی وغیرہ کا حوالہ دے کر بھی خطاب فرمایا اور ترک سے اجتناب اور توحید پر کامل ایمان اور فرمائی کی تلقین فرمائی۔ پھر مکرم مولوی غلام باری صاحب سیف نے صداقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر تہایت مؤثر رنگ میں تقریر کی۔ بعد ان مکرم صاحبزادہ صاحب موصوف نے کلمہ طیبہ کی دوسری جزو محمد رسول اللہ پر خطاب فرمایا آپ نے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا بلند مقام اور رتبہ شان کو واضح کرتے ہوئے احباب کو ایک پاک تبدیلی پیدا کرنے کی مؤثر تلقین فرمائی۔ بعد ان جماعت ہذا کی طرف سے مکرم مولوی عبدالغنی صاحب شاہد مہربانی نے مکرم صاحبزادہ صاحب موصوف اور ان کے رفقاء کو ہما نوں کا شکریہ ادا کیا۔ پھر مکرم صاحبزادہ نے دعا فرمائی اور واپس نشترین سے گئے۔ اسی روز ایک دوست نے حدیث بلوچ سکنہ خانپور فارم بیعت پر کے سلسلہ عمالہ احمدیہ میں شامل ہوئے

بعد نماز عشاء مکرم مولوی محمود صدیق صاحب شاہد مہربانی سلسلہ حلقہ منٹگری نے وفات مسیح علیہ السلام اور فیضان نبوت محمودیہ پر تقریر کی۔ ۲۸ مئی کو مکرم مولوی عبدالغنی صاحب شاہد مہربانی نے سلسلہ برکات خلافت بیان کرتے ہوئے دوستوں سے قیامت تک خلافت احمدیہ کے قائم رکھنے کا عہد لیا۔

ہمارے جلسہ میں احوال کے دیہات کے سینکڑوں غیر از جماعت دوست شریک ہوئے اسی طرح ڈیرہ غازی خان شہر اور باقی ضلع کی جماعتوں کے احمدی بچے مستورات اور مرد و کثیر تعداد میں بصد شوق شامل ہوئے۔ جلسہ ہما نوں کے قیام و طعام کا اہتمام مقامی جماعت نے احسن رنگ میں ادا کیا۔ جلسہ میں لاؤڈ سپیکر شامیانہ اور مستورات کے پرودہ کا اہتمام بقا۔ خدام نے تین میل تک سڑک ہموار کی تاکہ حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف کا پیر باسانی گذر سکیں۔

احباب آرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے جلسہ کے مبارک نتائج برآمد فرمائے

عبد القدوس پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ بستی زندان، ضلع ڈیر غازی خان۔

خط و کتابت کرتے وقت اپنی چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

# اعلان نکاح

خاک رکاز کاج محترمہ ثریا جبین صاحبہ (جو کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قدیم صحابی حضرت سید خصلیت علی شاہ صاحب کی پوتی اور حضرت میر حامد شاہ صاحب سیالکوٹی رضی اللہ عنہ کی نواسی ہیں) نسبت محترم سید سمیع اللہ شاہ صاحب ریٹائرڈ میڈیکل اسٹریٹ کے مطابق بعض تین ہزار روپیہ حق مہر قرار پایا ہے۔ اعلان نکاح مورخہ ۹ جون کو بعد نماز عصر محترم مولانا ابوالعطا صاحب فاضل نے مسجد محمد دارالرحمت کسٹی ریلوے میں فرمایا۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جو نہیں گئے اسے برکات سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین

خاک رکاز کاج محترمہ ثریا جبین صاحبہ (جو کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قدیم صحابی حضرت سید خصلیت علی شاہ صاحب کی پوتی اور حضرت میر حامد شاہ صاحب سیالکوٹی رضی اللہ عنہ کی نواسی ہیں) نسبت محترم سید سمیع اللہ شاہ صاحب ریٹائرڈ میڈیکل اسٹریٹ کے مطابق بعض تین ہزار روپیہ حق مہر قرار پایا ہے۔ اعلان نکاح مورخہ ۹ جون کو بعد نماز عصر محترم مولانا ابوالعطا صاحب فاضل نے مسجد محمد دارالرحمت کسٹی ریلوے میں فرمایا۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جو نہیں گئے اسے برکات سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین

ہفتہ اطفال ۱۵۔۔۔ ۲۲ جون کے دوران چہار ان اور والدین تعاون فرمائیں اور اطفال کو (۱) نماز باجماعت کی پابندی (۲) تعلیمی کلاس اور علمی مقابلوں (۳) ورزشی مقابلوں (۴) اچھے اخلاق رچنے۔ دیانتہ جرات اطاعت وغیرہ کی تربیت کے پروردگاروں پر عمل کروائیں۔ بیوم والحدیث کا جلسہ ہر مجلس اور ہر حلقہ میں ضرور ہو



# وصایا

ضروری نوٹ (۱) مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپردازہ صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جتنا سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہفتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے گئے ہیں وہ ہرگز وصیت غیر نہیں ہیں بلکہ یہ مثل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گئے۔

۳۔ وصیت کی منظوری تک وصیت کنندہ اگر چاہے تو اس عرصہ میں چندہ عام ادا کرنا رہے۔ مگر پھر بھی ہے کہ وہ حصہ ادا کرے۔ کیونکہ وہ وصیت کی نیت کر چکا ہے۔

وصیت کنندگان۔ سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپردازہ دیوبند)

مثل نمبر ۱۶۸۵۔ میں سکینہ بی بی زوجہ غلام قادر صاحب قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر ۶۷ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن چک ۳۱۲ بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ میری کوئی آمدنی نہیں مگر میرے پاس ۲۰ روپے جو میں وصول کر چکی ہوں۔ زیور ایک ڈنڈی طلائی وزنی ۸۰ مالیتی ۱۶۱/۱۰ روپے ہیں۔ میں جائداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا آمد کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازہ کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

الامتداد: نشان انور محمد سکینہ بی بی۔

گواہ شد: رشید احمد سیکرٹری مالی۔

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار۔

مثل نمبر ۱۶۸۶۔ میں کم بی بی بیوہ فضل دین صاحب قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۵۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۶۲ء ساکن چک ۶۹ مالیتی ڈاک خانہ خاص ضلع لاہور بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی آمدنی نہیں مگر میرے پاس ۳۶ روپے جو میں وصول کر چکی ہوں میرا ذریعہ کوئی نہیں مگر زمین دو کنال علاقہ چک ۶۹ مالیتی پورہ ضلع لاہور ہوش و حواس موجودہ مالیت سارے ساتھ صدر دہ چلے گا۔ میں اس جائداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا آمد کوئی

ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازہ کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

الامتداد: نشان انور محمد کم بی بی۔

گواہ شد: محمد یوسف ناصر۔

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار انیسٹر و صایا

مثل نمبر ۱۶۸۷۔ میں صدیق بیگم زوجہ رشید احمد قوم بھٹ پیشہ خانہ داری عمر ۳۷ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن چک ۶۹ مالیتی پورہ ڈاک خانہ خاص ضلع لاہور بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ میری کوئی آمدنی نہیں مگر میرے پاس ۲۵ روپے جو بذمہ خاںہ ہے۔ کانسٹے طلائی ایک جوڑی وزنی ایک تولہ مالیتی ۱۳۶/۱۰ روپے انعام طلائی ایک وزنی نصف تولہ مالیتی ۶۶/۱۰ روپے ہیں اس جائداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا آمد کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازہ کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

الامتداد: صدیق بیگم۔

گواہ شد: رشید احمد ولد غلام محمد قوم راجپوت۔

رناوند موصیہ

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار

الانسٹر و صایا

مثل نمبر ۱۶۸۸۔ میں زکیہ بیگم زوجہ رشید احمد خانہ داری عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن چک ۳۱۲ کھنڈوالی ڈاک خانہ ۳۱۲

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار

الانسٹر و صایا

مثل نمبر ۱۶۸۹۔ میں رفیق احمد ولد محمد بھٹا باجوہ پیشہ زمین داری عمر ۶۷ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن خضر آباد لاہور ڈاک خانہ تو سکا ضلع حیدرآباد بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل

ضلع لاہور بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے میری کوئی آمدنی نہیں مگر میرے پاس ۱۶۰ روپے جو میں اپنے خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ طلائی وزنی سوا تولہ مالیتی ۱۶۶/۱۰ روپے کانسٹے طلائی وزنی ایک تولہ مالیتی ۱۳۶/۱۰ روپے مثمن سلاخی قیمتی ۱۵۰/۱۰ روپے کل مبلغ ۲۶۶ روپے ہیں اس جائداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا آمد کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازہ کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

الامتداد: زکیہ بیگم بقلم خود۔

گواہ شد: محمد امین شاہ معلم۔

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار انیسٹر و صایا

مثل نمبر ۱۶۸۹۔ میں قدرت اللہ ولد عبدالکریم قوم آرائیں

پیشہ ملازمت تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔ جو میری ملکیت ہے۔ میری آمدنی ادائیگی حسب ذیل ہے۔ زرعی ادائیگی ایک کینہہ واقع سمندری مالیتی ۸۰۰۰ روپے زرعی ادائیگی سوا چھ کینہہ واقع چک ۶۹ ضلع لاہور مالیتی سارے بارہ ہزار ہیں۔ اس جائداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا آمد کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازہ کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

الامتداد: قدرت اللہ بقلم خود۔

گواہ شد: سید محمد حسین۔

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار انیسٹر و صایا

مثل نمبر ۱۶۹۰۔ میں رفیق احمد ولد محمد بھٹا باجوہ پیشہ زمین داری عمر ۶۷ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن خضر آباد لاہور ڈاک خانہ تو سکا ضلع حیدرآباد بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل

گواہ شد: سید مبارک احمد سردار

الانسٹر و صایا

مثل نمبر ۱۶۹۱۔ میں رفیق احمد ولد محمد بھٹا باجوہ پیشہ زمین داری عمر ۶۷ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن خضر آباد لاہور ڈاک خانہ تو سکا ضلع حیدرآباد بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل

وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد کوئی نہیں اگر کوئی جائیداد زندگی میں پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازہ کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات کے بعد جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی۔ میرا گزاردہ بصورت جیب خرچ ماہوار موجودہ مال صاحب کی طرف سے ملتا ہے مبلغ ۱۰۰ روپے ہے۔ میرا زلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ داخل خانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے جاری کی جائے۔

العبد: رفیق احمد سکھ خضر آباد لاہور ڈاک خانہ تو سکا بھٹا سندھ ڈاک خانہ

ضلع حیدرآباد

گواہ شد: ناصر احمد سکھ دارالصدر غربی

گواہ شد: چوہدری محمد ابراہیم انیسٹر و صایا۔

مثل نمبر ۱۶۸۱۱۔ میں سید حسین ولد سید سردار حسین شاہ قوم سید پیشہ ملازمت عمر ۶۳ سال تاریخ بیعت چھ ماہ قبل ساکن غارت والا ضلع منٹگمری بقیانقی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۹/۶/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزاردہ ماہوار آمد ہے جو اس وقت مبلغ ۱۸۵/۱۰ روپے ماہوار ہے۔ میں اپنی ماہوار آمد کو بھی ہوگی اس کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ کر رہی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا وقت وفات میرا جو مندرجہ ثابت ہوا اسکے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہ ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العبد: سید حسین شاہ۔

گواہ شد: عزیز اللہ پریڈنٹ غارت والا

گواہ شد: خالد ہاشمی بقلم خود۔

ضروری اعلان برائے وصیت

نام بھٹا کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ یکم جولائی سے ۳۱ جولائی تک جو کلاس رشده و اصلاح کے زیر انتظام رکھی جا رہی ہے۔ اس میں پردہ کا انتظام ہوگا۔ مقامی اور بیرون بھٹا کی تمام دستاویز اور طبابت جو اچھی طرح محفوظ رکھنا جانتی ہوں اس کلاس میں مشاغل ہوں۔ طالبات کے نام بھٹا دئے جائیں۔ رہائش کا انتظام دفتر بھٹا میں ہوگا۔ انٹرنیشنل موسم کے مطابق لیٹر ہمراہ لائیں۔

(سیکرٹری تعلیم)



حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کی نمائندہ تحریرات و ملفوظات کا انتخاب ضخامت ۱۳۲ صفحات قیمت ۲ روپے ملنے کا پتہ - جمعیۃ العلمیہ جامعہ احمدیہ ریلوے تمام علمی و دینی امور کے بارے میں حضرت اقدس علیہ السلام کی تعلیم کے ایک جانی مطالعہ کے لئے حضور اقدس علیہ السلام کی نمائندہ تحریرات و ملفوظات کا انتخاب ضخامت ۱۳۲ صفحات قیمت ۲ روپے ملنے کا پتہ - جمعیۃ العلمیہ جامعہ احمدیہ ریلوے

## معاونین خاص مسجد احمدیہ زیورک سوئزرلینڈ

- ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ زیورک سوئزرلینڈ کی تعمیر کے لئے تین صد روپیہ یا اس سے زائد تحریک جدید کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔
- ۳۵۰ - محکم قاضی محمد شفیع صاحب چک لارا راولپنڈی
  - ۳۵۱ - محترمہ امیرہ الغیوم سلم صاحبہ گورنمنٹ گزٹ ہاؤس نارمل سکول جھنگ
  - ۳۵۲ - محکم رابعہ دود احمد صاحبہ ابن لہان محمود احمد صاحبہ سرگودھا شہر
  - ۳۵۳ - محترمہ عزیزہ فاطمہ بیگم نواز زادہ چیمبری محمد سعید صاحبہ حیدرآباد سندھ
  - ۳۵۴ - سہابت عزیز صادق احمد صاحب
- د نائب و کیلہ اطلالہ تحریک جدید ریلوے -

## احمد نگر تحصیل چنیوٹ میں یوم والدین

مجلس اطفال الاحمدیہ احمد نگر تحصیل چنیوٹ کا یوم والدین برائے مجالس چنیوٹ، ڈاڈر، لالیال، کوٹ قاضی، کتیا لیا نوالہ، بروز جمعہ المبارک مورخہ ۲۵ جون ۱۹۶۵ء مسجد احمدیہ احمد نگر میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ جس میں متعدد علمائے سلسلہ تقاریب فرمائیں گے۔ مستورات کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔ چنیوٹ، ڈاڈر، لالیال، کوٹ قاضی، کتیا لیا نوالہ کے قارئین مجالس سے درخواست ہے کہ وہ اپنے سونپھد اطفال کو اس 'یوم والدین' کے جلسہ میں شامل فرمائیں۔ درج بالا مجالس کے خدام انصار اور مستورات سے بھی شمولیت کی درخواست ہے۔

رناظم اطفال الاحمدیہ احمد نگر

## سندھ میں احمدیت

سندھ میں احمدیت کے متعلق مواد صحیح کرنا مفقود ہے اس لئے ان تمام احباب سے درخواست ہے جن کا احمدیت کے سلسلہ میں سندھ سے تعلق رہا ہو۔ اپنا تجربہ کام اور مطبوعات صاف خوشحال تحریک کے خاکے اور کتب بھجوائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے سوائے خیر سے (امیر جماعت احمدیہ خیر پور ڈوڈر)

## لبڈ سے آگے

ذاتی طور پر رسول اللہ سے شکست کھاتے ہیں تو ان کی سوئی ہوئی سعادت بیدار ہو جاتی ہے۔ تب وہ اس امر کے قابل ہو جاتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے جو فرمایا ہے کہ کتب اللہ لاغلبین انا ورسولہ۔ یعنی اللہ تعالیٰ نے کچھ دیا ہے کہ میں اور میرے رسول ہی غالب آئیں گے وہ سونپھدی ٹھیک ہے۔ رسول اللہ کا رعب ان کے دلوں پر چھا کر اس سے غفلت کے پرچے کو اٹھا دینا ہے اور وہ اپنے رب کو شناخت کر لیتے ہیں۔

الغرض ایک رسول اللہ کو جو نانات ملتے ہیں ان کے کئی درجے ہوتے ہیں، ہر انسان اپنی اپنی نظرت کے مطابق ان سے اڑتا ہے، اس سے واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ کی شناخت کے لئے رسالت کتنی ضروری ہے۔ سچی بات یہ ہے کہ اگر رسالت نہ ہوتی تو اللہ تعالیٰ کی شناخت ہی نہ ہو سکتی۔ اور وہ ہمیشہ ان سے مخفی ہی رہتا۔ یہ اللہ تعالیٰ کا بڑا احسان ہے کہ اس نے اپنے رسول بھیج کر ان کو نشانات اور معجزات عطا کر کے انہیں اپنی ذات کی شناخت کا ذریعہ بنایا ہے۔



اس کی وجہ ظاہر ہے آپ کا حساب آپ کی پاس بک میں رورج ہے جس سے کسی قسم کی مشکل پیدا نہیں ہوتی۔ روپیہ جمع کرنا ہو یا سکول تمام اذیات منٹوں میں ہو جاتے ہیں۔ آپ کے کاروبار یا رہائشی گاہ کے یا سکول قریب ہر جگہ ڈاکخانے موجود نہیں۔

پورے ملک میں 8,700 سے زیادہ ڈاکخانے آپ کی خدمت کے لئے وقف ہیں۔ بڑے ڈاکخانے کے تحت آنے والی کسی بھی شناخت سے روپیہ نکالوانے کی سہولت موجود ہے۔

آپ کی رقم پر 2 فیصد سالانہ منافع دیا جاتا ہے۔ جبکہ ہر ایک ٹیکس معاف ہے اور یہ منافع ہر ماہ جمع ہوتا رہتا ہے

**پلاسٹ آفس**

**سیونگ بینک**

تربیاتی مٹھ علی گڑھ اٹھ کیلئے اور نظر اولاد زمینہ کے لئے مکمل کورس بندہ روپے خورشید یونانی ڈاکخانہ ریلوے ریلوے



# شریعت کے بعض احکام بظاہر نظر آتے ہیں لیکن فی اصل وہ بہت ہی گہرے ہیں

## ایسے احکام کو چھوڑنا تصور کر کے ترک کرنا تو ہی کمر کیسٹ کو خراب کر دیتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ انھم العزیز شریعت کے بعض ایسے احکام کی حکمت بیان کرتے ہوئے جو بظاہر

چھوٹے نظر آتے ہیں فرماتے ہیں :  
"شریعت کے بعض احکام بظاہر چھوٹے نظر آتے ہیں۔ لیکن اگر ان پر غور کیا جائے تو ان میں اتنی اہمیت ہوتی ہے کہ ان کا ترک کرنا تو ہی کمر کیسٹ کو خراب کر دیتا ہے مثلاً اسلام کی خصوصیات میں سے ایک یہ بھی ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ہر کام میں دائیں ہاتھ کو ترجیح دی ہے۔ بالکل اسی وقت دائیں کو ترجیح دی ہے۔ کھانا کھانے وقت دائیں کو ترجیح دی ہے۔ وضو کرنے وقت دائیں کو ترجیح دی ہے۔ نہایت وقت دائیں کو ترجیح دیکھئے۔ غرض جتنے اہم کام ہیں ان میں آپ نے دائیں کو ترجیح دی ہے سوائے ایسے کاموں کے جن سے اندر نا پاکی کا کچھ پہلو ہو۔ ان میں بائیں کو رکھا ہے۔ مثلاً صہدت بائیں ہاتھ سے کرنا چاہیے یہ جو دائیں کو فضیلت حاصل ہے یہ صرف ان نون میں نہیں بلکہ

اکثر جانوروں میں بھی یہ بات پائی جاتی ہے ان میں سے بھی اکثر دائیں ہاتھ سے ہی کام کرتے ہیں گو وہ انسان کی طرح تو نہیں کرتے گو وہ انھیں سے کام کرنے کی رغبت ان میں بھی پائی ضرور جاتی ہے چنانچہ دیکھو گھوڑا اگر کھڑا ہو اور اس کو چلانا چاہو تو وہ پہلے اپنا دایا پیر استعمال کرتا ہے۔ بعض اور گھاتے پیچھے جانور بھی دائیں کو استعمال کرتے ہیں کبھی بھی پیچہ مارتا ہے دائیں ہاتھ کا مارتا ہے۔ یہ ضروری نہیں کہ جانور بھی انسان کی طرح کرتے ہوں۔ بلکہ اکثریت دایا ہاتھ استعمال کرتے دے جانوروں کی پال جاتی ہے۔ اسی طرح تو ام انسان میں بھی خواہ وہ کسی قوم سے تعلق رکھتے ہوں کثرت دائیں کے استعمال کا ہے اس سے معلوم ہوتا ہے کہ فطرت نے ہی دائیں کو اہمیت دی ہے رسول کریم

صلی اللہ علیہ وسلم نے اسی کے تحت دائیں ہاتھ سے کام شروع کرنے کو ترجیح دی ہے۔ قرآن کریم میں بھی اللہ تعالیٰ نے دائیں بائیں کے لئے یسین و شوالہ کے الفاظ رکھے ہیں۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے ولو تقول علینا بعض الایادیلے لاخذنا مننا یا الیسین یعنی اگر یہ شخص ہماری طرف چھوٹا الہام منسوب کر دیتا ہے تو ہم یقیناً اس کو اپنے دائیں ہاتھ سے پکڑ لیتے ہیں یہاں بھی یسین کا لفظ بولا گیا ہے غرض اللہ تعالیٰ اور اس کے نبی علیہم الصلوٰۃ والسلام سب کے سب یسین کو ترجیح دیتے رہے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو اس بات کا اتنا خیال تھا کہ ایک دفعہ آپ کی مجلس میں بہت سے صحابہ بیٹھے تھے کون تمھیں آپ کے لئے کچھ دودھ لے کر آیا

اور کیا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یہ دودھ لے لیں آپ نے اس سے دودھ لے لیا اس سے کھوڑا سا پینے کے بعد آپ نے دائیں بائیں دیکھا لیکن ہے کہ اس وقت تک رزق ہوا آپ کو خیال آیا ہو کہ حضرت ابو بکر کو کچھ لکھینا ہے کیونکہ ان دنوں ان کی صحت کچھ کمزور تھی آپ نے چاہا کہ وہ دودھ حضرت ابو بکر کو دے دیا جائے مگر حضرت ابو بکر آپ کے بائیں ہاتھ بیٹھے تھے اور دائیں طرف ایک چھوٹا سا ڈکھٹھا تھا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس لڑکے کو دیکھ کر فرمایا کہ حق تو دائیں طرف بیٹھے کی وجہ سے تھا یہ ہے مگر میں یہ دودھ حضرت ابو بکر کو دینا چاہتا ہوں اور وہ بائیں طرف بیٹھے ہیں اگر تم اجازت دو تو یہ دودھ میں حضرت ابو بکر کو لے دوں گا کہنے لگا اگر حق دائیں ہاتھ لے لے تو میں یہ ترک نہ دوں گا۔ یہ ایک عقیدہ رنگ ہے اس وقت ایک لڑکے کو دودھ نظر نہیں آتا تھا بلکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا تبرک نظر آتا تھا جب اس لڑکے نے یہ کہا میں یہ تبرک نہیں چھوڑتا تو آپ نے وہ دودھ اسی لڑکے کو دیدیا عام طور پر تھے چھوڑتے لڑکوں کو مجلس میں دور بٹھا یا جاتا تھا مگر اس دن وہ لڑکا اتفاقاً رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس بیٹھا تھا اب دیکھو تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا دل چاہتا تھا کہ دودھ ابو بکر کو دے دے مگر آپ نے اس کو نظر رکھا اور دودھ نہیں نہ دیا اس سے معلوم ہوا کہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کو خاص طور پر دائیں کا خیال تھا "الفضل" (۱۹ جون ۱۹۶۵ء)

## لندن میں ایوب شاستری ملاقات تنازعہ رن کچھ طے ہونے کا امکان

لندن ۱۸ جون۔ صدر ایوب اور بھارت کے وزیر اعظم شری لال بھارت شاستری کے درمیان کل صبح یہاں ملاقات ہوئی۔ شاستری نے بھارتی اخبار نویسوں کے لیٹے میں بتایا کہ یہ ملاقات نہایت خوشگوار ماحول میں ہوئی۔ انہوں نے ایک سوال کے جواب میں بتایا کہ وزیر اعظم بھارتیہ مسٹر دلسن تنازعہ رن کچھ طے کرنے کے لئے کوشش کر رہے ہیں آپ نے توقع ظاہر کی کہ اس مسئلہ پر ہمارے درمیان معاہدہ ہو جائے گا، آپ نے ایک دورے کے سوال کے جواب میں کہا کہ میں نے امریکہ جانے سے قطعی انکار نہیں کیا۔ البتہ موسم خزاں میں امریکہ جانا میرے لئے مشکل ہوگا۔ اگر کوئی مناسب موقع آتا تو میں امریکہ جاؤں گا۔

افریقیائی کانفرنس اقوام متحدہ کی تنظیم نو کا مطالبہ کرے گی  
الجزیرہ ۱۸ جون۔ دوسری افریقیائی کانفرنس جو ۲۹ جون سے الجزیرہ میں شروع ہو رہی ہے اقوام متحدہ کی تنظیم نو کا مطالبہ

## مجلس خدام الاحمدیہ ضلع کیمیل پور کی تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ ضلع کیمیل پور کی پہلی سالانہ تربیتی کلاس بتاریخ ۲۵، ۲۶، ۲۷ جون ۱۹۶۵ء بروز جمعہ ہفتہ انوار مقام مسجد احمدیہ کیمیل پور منعقد ہو رہی ہے ضلع کیمیل پور کی تمام مجالس کے خدام سے درخواست ہے کہ کلاس میں شامل ہو کر استفادہ کریں۔ نیز مجلس نوشہرہ، دادکنٹ، راولپنڈی، سردان وغیرہ اندر ضلع کی دیگر مجالس کے قائدین سے درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ خدام کو کلاس میں بھجو کر جنون فرمائیں۔ موسم کے مطابق بستر سمراہ لایا جائے۔ قیام و طعام کا بندوبست مجلس مقامی کیمیل پور کی طرف سے ہوگا۔ بیرون جاہت سے سفر لے لانے والے غازیندگان قبل از وقت کو کم تریشی عبدالرشید صاحب قائد ضلع کیمیل پور کو اطلاع دے دیں تاکہ انتظام میں سہولت رہے

(قائد علاقائی۔ راولپنڈی ڈویژن)

صورت حال، دولت مشترکہ کے ممالک کی اقتصاد کی ترقی اور برطانیہ کے زیر نگین علاقوں کی آزادی کی ترقی کا جائزہ لیا جائے گا۔

کانفرنس کا افتتاحی اجلاس مالبرو ہاؤس میں شروع ہوا۔ اجلاس میں دولت مشترکہ کے اکیس ممالک کے سربراہ اور وزیر اعظم اعلان کے سمراہ دو دویژن سے بھی شریک ہوئے۔ اجلاس کا افتتاح برطانیہ کے وزیر اعظم مسٹر دلسن نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جو ایجنڈا منظور کیا گیا ہے اس میں رپورٹیشن کا مسئلہ بھی شامل ہے

کے گئے تاکہ عالمی ادارے میں افریقہ اور ایشیا کے ممالک کو مدثری زندگی مل سکے۔ کانفرنس کے قریبی ذرائع کا کہنا ہے کہ پاکستان اس مطالبہ کی پرورد حمایت کرے گا کیوں کہ اقوام متحدہ کشمیر میں رائے شماری کرنے کے متعلق اپنی قراردادوں پر عمل نہیں کر سکی جس سے پاکستان کو شدید مایوسی ہوگئی ہے لندن میں دولت مشترکہ کانفرنس شروع ہوگئی

لندن ۱۸ جون۔ دولت مشترکہ کے سربراہوں نے دولت مشترکہ کو ایک مضبوطی اور موثر ادارے کی شکل دینے کا فیصلہ کیا ہے کانفرنس کے افتتاحی اجلاس میں جوکل صبح مالبرو ہاؤس میں منعقد ہوا کانفرنس کا ایجنڈا منظور کیا گیا اجلاس میں یہ تجویز بھی شامل ہے کہ دولت مشترکہ کی پارلیمنٹ اسمبلی قائم کی جائے ایجنڈے کے مطابق کانفرنس دنیا کی عام سیاسی